



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ  
ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO (ASCOM)**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL ASCOM N.º01/2019 DE 22 DE MAIO DE 2019**

A Assessoria de Comunicação, usando de suas atribuições legais, com o objetivo de adequar o texto do edital da ASCOM - Nº 001/2019 para a seleção de bolsista estagiário, torna pública a retificação a seguir.

**No item 3.3., onde se lê:**

**3.3.** Possuir disponibilidade de 20h semanais para o desenvolvimento de atividades (no período matutino); das 8h às 12h, conforme disponibilidade de vagas descritas no item 1.1 deste edital;

**Leia-se:**

**3.3.** Possuir disponibilidade de 20h semanais para o desenvolvimento de atividades (no período matutino ou vespertino); das 08h às 12h ou das 14h às 18h, conforme disponibilidade de vagas descritas no item 1.1 deste edital.

28 de maio de 2019

**Laena Vieira Antunes da Rocha**  
**Assessora de Comunicação/Unifesspa**  
**Portaria nº 944/2016**